
令和３年度 学校評価アンケートの結果について 

板橋区立下赤塚小学校 

日頃から本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。学校評価アンケートへのご協力あり

がとうございました。今年度も Google Form を利用し実施しました。全体で２７０件の回答をいただきました。以下

に、アンケート結果をご報告すると共に、本校の取組についてお知らせします。いただいたアンケートの結果を参考

に、来年度の計画や今後の教育活動に活かしてまいります。 

 

８８．５％の保護者の方が、お子さんは「授業内容を理解している」

と回答しています。さらに分かりやすい授業を全教員ができるよう、

板橋スタンダードの徹底やタブレットの活用も含めて、教材の工夫を

してまいります。また、少人数指導、学力向上専門員の活用、校内研究

等にも力を入れ、学力向上に努めてまいります。 

 

 

 
本校は昨年度より新聞を活用した学習（NIE)に取り組んでいま

す。毎週金曜日の朝は「NIE タイム」として、全校一斉に新聞を読

んだり記事に書いてあることをまとめたりしています。保護者の

方の認知度が昨年度の 57％から今年度は 84％に上昇しました。子

供たちが家庭で話題にしたり、学校から NIE について情報発信を

行ったりしたためと推測しています。NIE は「読み解く力」の育成

に効果があると言われています。「読み解く力」の育成のためにも、

これからも NIE に計画的に取り組んでまいります。 

 

 

 

 

７８．９％の保護者の方が、「家庭学習の習慣が身に付いている」と回答しています。昨年度が７３．４％でしたので、約 5％上

昇しています。一人一台タブレットが貸与され、タブレットから課題が出されることもあります。設問 4 では７８．２％の児童が

タブレットを使い家庭学習をしていると回答しています。このことから、タブレットを使い家庭学習に取り組む児童が増えてきた

と推測されます。家庭学習の定着は、学力向上のために欠かせません。今後もご家庭と協力しながら、学校やその他の生活で身に

付いたことを基に自分の興味のあることに取り組むことを応援し、家庭学習の定着が図られるような課題の出し方等も工夫してま

いります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
９４％の保護者の方が、「お子さんは『学校の生活のきまり』を守って生活している」と回答しています。子供たちはおおむね約

束を守って生活ができています。今年度から、学びのエリアで共通した「６つの約束」を定めました。これは、学びのエリア内の

どの小学校から中学校へ進学しても約束事は変わらない、ということを意識して生活するためです。今後はこの「6つの約束」が定

着できるよう、全校で指導をしてまいります。また、休日や放課後は地域のルールを守って生活できるよう指導してまいります。 



９０％の保護者の方が、お子さんは、「学校に毎日楽し

く通っている」と回答しています。コロナ禍において制限

の多い学校生活ですが、子供たちは様々なことを工夫し

学校生活を楽しんでいます。学校生活の中で、友達同士の

トラブルは少なからず起きてしまいます。トラブルが起

きたときにどう対処するかが大切で、そこから学ぶこと

も多いです。トラブルが起きたときに早期解決できるよ

うな支援を全教員が行えるようにします。子供たちが「学

校は楽しい」と思えるような学校作りを引き続き行って

まいります。 

 
８７．７％の保護者の方が、「学校は体力向上につ

ながる取組を行っている」と回答しました。昨年度

の全国的な臨時休業で、子供たちの体力の低下が心

配されました。今年度の調査では、本校は持久力や

瞬発力の低下がみられました。そこで、感染拡大防

止をふまえて、春秋２回の体育発表会、マラソン大

会のほかにも、縦割り班での大縄、体育集会で体力

向上につながる運動の紹介などを行いました。また、

休み時間は担任のほとんどが子供たちとおにごっこ

などの外遊びを行っています。今後も体力向上につ

ながる取組を工夫してまいります。ご家庭でも体を

動かして遊ぶ、家の仕事を手伝うなど体力向上につ

ながる活動を積極的に行ってください。 

 

 

今年度も感染対策に気を付けて生活しなければ

ならない日々が続きました。多くの子供たちは感染

症予防対策をしっかり行っています。しかし、学校

での子供たちを見ていると、朝の検温忘れがあった

り、手洗いがおざなりになっていたりすることが見

受けられます。特に気温が低い冬の手洗いは水が冷

たいため、短時間で適当に終わらせてしまうことも

あるようです。引き続き感染症予防対策をしっかり

行うよう、指導してまいります。また、毎朝の検温

は確実に行い、カードへの記入をお願いします。 

 

 
９０．４％の保護者の方が、「学校便りやホームページ

等で学校の様子を知らせている」と回答しています。ホ

ームページは定期的な更新や学校日記で行事等の紹介を

行っていますが、さらに分かりやすく学校の様子をお伝

えできるように更新回数を増やすなどしてまいります。

ぜひご覧ください。 

 

 

 
学校が必要としているお手伝いについて、学校地

域支援本部がコーヂィネートをし、ボランティアを

お願いしています。空いた時間に短時間でできるお

手伝いになります。今年度は教室の清掃、長期休業

中のウサギのリレー飼育等で活動していただき、た

いへん助かりました。学校地域支援本部と協力をし、

多くの皆さんが学校に関わっていただけるような

活動を考え、ご協力いただきたいと考えています。

皆さんにボランティア活動をもっと知っていただ

けるような工夫も考えてまいります 

 

 

☆ご協力ありがとうございました☆ 


